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命题老师： 戴勇光

一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，满分40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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7.如图，函数y=
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二、填空题：本大题共7小题，考生作答6小题，每小题5分，满分30分．

9、曲线
[image: image29.wmf]2

1

2

yx

=

在点
[image: image30.wmf]1

(1,)

2

处切线的倾斜角为         

10、已知曲线
[image: image31.wmf]2

22

yxx

=+-

在点
[image: image32.wmf]M

处的切线与
[image: image33.wmf]x

轴平行，则点
[image: image34.wmf]M

的坐标是        

11．若曲线
[image: image35.wmf]4

yx

=

的一条切线
[image: image36.wmf]l

与直线
[image: image37.wmf]480

xy

+-=

垂直，则
[image: image38.wmf]l

的方程为        

12．设
[image: image39.wmf]()ln

fxxx

=

，若
[image: image40.wmf]0

'()2

fx

=

，则
[image: image41.wmf]0

x

=

      13．设抛物线 [image: image42.png]
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三、解答题：本大题共6小题，满分80分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．
15．（本小题满分
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16. （本小题满分
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.某单位用2160万元购得一块空地，计划在该地块上建造一栋至少10层、每层2000平方米的楼房.经测算，如果将楼房建为x(
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（单位：元）.为了使楼房每平方米的平均综合费用最少，该楼房应建为多少层？
（注：平均综合费用＝平均建筑费用+平均购地费用，平均购地费用＝
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18 （本小题满分
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如图, 在直三棱柱ABC-A1B1C1中,AC=3,BC=4,
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(1)求证:AC⊥BC1;(2)求多面体
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4．如图所示，
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（1）求椭圆C的方程和焦点坐标；
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二、填空题（每小题5分共20分）请将答案填在指定的横线上。
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高二级  理科数学答案

一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，满分40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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7.如图，函数y=-x2+2x+1与y=1相交形成一个闭合图形(图中的阴影部分)，则该闭合图形的面积是(　　) 
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答案：C

二、填空题：本大题共7小题，考生作答6小题，每小题5分，满分30分．
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三、解答题：本大题共6小题，满分80分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．
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18. 【解析】设楼房每平方米的平均综合费为f（x）元，则
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18 （本小题满分
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20．（本题满分14分）
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